



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ СПІЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ТА
ПРИВАТИЗАЦІЇ**

**Протокол № 12
засідання постійної комісії обласної ради**

м. Суми

27 березня 2017 року

Присутні депутати:

Товстуха К.О. - голова комісії, Будник О.А. - заступник голови комісії, Мотречко В.В.- секретар комісії (присутня на 2, 3 питаннях), Лаврик В. І., Яремчук Ю.А. - члени комісії.

У засіданні постійної комісії брали участь:

Мезенцева О.П. – начальник відділу правового забезпечення та кадрової роботи;

Нагорний Д.В. - начальник управління майном Сумської обласної ради;

Сябренко О.В. – заступник начальника управління майном Сумської обласної ради;

Клименко Р. В. - консультант відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату Сумської обласної ради.

Запрошені на засідання комісії:

Мар'єта П.В. – заявник на право оренди нерухомого майна.

Брюхань О.М. – директор КПС ОР «Підприємство виробничо-технологічної комплектації».

Засідання відкрив і вів голова постійної комісії Товстуха К.О.

Ведення протоколу, в зв'язку з відсутністю секретаря комісії, одноголосно доручили Лаврик В.І.

Порядок денний:

Власні питання:

Інформує:

Нагорний Дмитро Володимирович – начальник управління майном Сумської обласної ради.

1.Про звернення колишнього в.о. директора ОКЗ СО ШВСМ Салатенка О.А. щодо проживання родини Бойко В.М. на лижній базі ОКЗ «Сумська обласна школа вищої спортивної майстерності».

2. Про визначення кандидатур для включення до складу конкурсної комісії з добору керівників закладів культури, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області.

Депутати одногосно підтримали за основу порядок денний засідання комісії.

Товстуха К.О. - голова комісії, за дорученням керівництва обласної ради, запропонував включити до порядку денного питання: «Про звернення ТОВ «Размолком» щодо укладення договору оренди терміном на 20 років нерухомого майна».

Депутати одногосно затвердили порядок денний в цілому.

Товстуха К.О. - голова комісії повідомив про заяву, яка надійшла від депутата Нечаєва С.С. (додається).

1. Про звернення колишнього в.о. директора ОКЗ СО ШВСМ Салатенка О.А. щодо проживання родини Бойко В.М. на лижній базі ОКЗ «Сумська обласна школа вищої спортивної майстерності».

СЛУХАЛИ: Нагорного Дмитра Володимировича – начальника управління майном Сумської обласної ради, який зазначив, що рішенням сорок першої сесії п'ятого скликання від 23.04.2010 Сумська обласна рада надала згоду на переведення частини нежитлового приміщення загальною площею 40,5 кв.м в житлове. Розпорядженням голови Сумської районної державної адміністрації від 24.05.2011 № 453 був затверджений акт обстеження технічного стану частини нежитлового приміщення, в якому комісія визнала, що частина нежитлового приміщення загальною площею 40,5 кв.м може використовуватись як житло. Рішенням виконавчого комітету Токарівської сільської ради Сумського району, Сумської області від 30.05.2011 №38 частина нежитлового приміщення загальною площею 40,5 кв.м була переведена в житлове. В цьому житловому приміщенні на сьогодні і проживає сім'я працівників ШВСМ Бойко В.М та Бойко К.М.

ВИСТУПИЛИ: Товстуха К.О., Будник О.А., Лаврик В.І., Яремчук Ю.А.

ВИРІШИЛИ: вищезазначену інформацію взяти до відома та рекомендувати керівнику обласного комунального закладу «Сумська обласна школа вищої спортивної майстерності» врегулювати це питання відповідно до чинного законодавства.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4; «проти» - 0; «утримались» - 0

2. Про звернення ТОВ «Размолком» щодо укладення договору оренди терміном на 20 років нерухомого майна.

СЛУХАЛИ:

Мар'ета Павла Васильовича – заявника на право оренди нерухомого майна терміном на 20 років.

Брюхань Ольгу Миколаївну – директора КПС ОР «Підприємство виробничо-технологічної комплектації».

Нагорного Дмитра Володимировича – начальника управління майном Сумської обласної ради, який проінформував з цього питання та відповів на запитання депутатів

ВИСТУПИЛИ: Товстуха К.О., Будник О.А., Лаврик В.І., Мотречко В.В., Яремчук Ю.А.

ВИРІШИЛИ: вивчити вищезазначене питання з виїздом за адресою: смт. Степанівка, вул. Центральна, 49/1 та розглянути на черговому засіданні комісії.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4; «проти» - 0; «утримались» - 0

3. Про визначення кандидатур для включення до складу конкурсної комісії з добору керівників закладів культури, що належать до спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Сумської області.

СЛУХАЛИ: Нагорного Дмитра Володимировича – начальника управління майном Сумської обласної ради, який проінформував про порядок організації та проведення конкурсного добору керівників закладів культури, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області та відповів на всі запитання депутатів.

ВИСТУПИЛИ: Лаврик В.І., Будник О.А., Мотречко В.В., Яремчук Ю.А. Товстуха К.О., голова комісії запропонував по кожній кандидатурі - депутата від постійної комісії для включення до складу конкурсної комісії з добору керівників закладів культури, що належать до спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Сумської області голосувати окремо.

ВИРІШИЛИ:

1.Визначити кандидатуру Лаврик Віри Іванівни для включення до складу конкурсної комісії щодо конкурсного добору директора комунального закладу Сумської обласної ради Сумський обласний художній музей ім. Никанора Онацького.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, Лаврик В.І. повідомила про конфлікт інтересів та утрималася від голосування. Рішення прийняте.

2.Визначити кандидатуру Будника Олександра Анатолійовича для включення до складу конкурсної комісії щодо конкурсного добору директора комунального закладу культури Сумської обласної ради - Сумська обласна філармонія.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, Будник О.А. повідомив про конфлікт інтересів та утримався від голосування. Рішення прийняте.

3.Визначити кандидатуру Товстухи Костянтина Олександровича для включення до складу конкурсної комісії щодо конкурсного добору директора комунального закладу культури Сумської обласної ради - Сумський обласний театр для дітей та юнацтва.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, Товстуха К.О. повідомив про конфлікт інтересів та утримався від голосування. Рішення прийняте.

Голова

К. О. Товстуха

За секретаря

В.І. Лаврик